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Перевод исключительно для личного пользования, выполнен для вяжи.ру. 
Распространение и публикация на других ресурсах запрещены. 

Ряд 1 (ЛС): вяжите по рисунку резинки, как установлено, до М1, П1Пи, сМ, вяжите по рисунку 
резинки до M2, сМ, П1Ли, 3 лиц, п/р. 

Ряд 2 (ИС): вяжите по рисунку до 3 п. после M7, п/р. 

Ряд 3 (ЛС): вяжите по рисунку до M7, П1Пи, сМ, вяжите по рисунку резинки до M8, сМ, П1Ли, 
вяжите по рисунку резинки до M1, П1Пи , сМ, вяжите по рисунку резинки доM2, сМ, П1Ли, вяжите 
по рисунку резинки до 3 п. перед М3, п/р. 

Ряд 4 (ИС): вяжите по рисунку до 3 п. перед М6, п/р. 

Ряд 5 (ЛС): вяжите по рисунку резинки до M7, П1Пи, сМ, вяжите по рисунку резинки до M8, сМ, 
П1Ли, вяжите по рисунку резинки до M1, П1П, сМ, вяжите по рисунку резинки до M2, сМ, П1Л, 
вяжите по рисунку резинки до M3, П1Пи, сМ, вяжите по рисунку резинки до M4, сМ, П1Ли, 3 лиц, 
п/р. 

Ряд 6 (ИС): вяжите по рисунку до 3 п. после M5, п/р. 

Ряд 7 (ЛС): вяжите по рисунку резинки до M5, П1Пи, сМ, вяжите по рисунку резинки до M6, сМ, 
П1Ли, вяжите по рисунку резинки до M7, П1П, сМ, вяжите по рисунку резинки до M8, сМ, П1Л, 
вяжите по рисунку резинки до Мнкр. 

Секция укороченных рядов выполнена.  

Прибавлено 16 п. = 136 (136) 136 (156) 156 (156) п. 

Далее вяжите круговыми рядами, продолжая выполнять прибавки для реглана следующим образом: 

Круг.Ряд 1: вяжите по рисунку резинки до M3, П1Пи, сМ, вяжите по рисунку резинки до M4, сМ, 
П1Ли, вяжите по рисунку резинки до M5, П1Пи, сМ, вяжите по рисунку резинки до M6, сМ, П1Ли, 
вяжите по рисунку резинки до конца круг.ряда. 

Круг.Ряд 2: вяжите по рисунку. 

Круг.Ряд 3: вяжите по рисунку резинки до M3, П1П, сМ, вяжите по рисунку резинки до M4, сМ, 
П1Л, вяжите по рисунку резинки до M5, П1П, сМ, вяжите по рисунку резинки до M6, сМ, П1Л, 
вяжите по рисунку резинки до конца круг.ряда. 

Круг.Ряд 4: вяжите по рисунку. 

Круг.Ряд 5: вяжите по рисунку резинки до M1, П1П, сМ, вяжите по рисунку резинки до M2, сМ, 
П1Л, вяжите по рисунку резинки до M3, П1П, сМ, вяжите по рисунку резинки до M4, сМ, П1Л, 
вяжите по рисунку резинки до M5, П1П, сМ, вяжите по рисунку резинки до M6, сМ, П1Л, вяжите по 
рисунку резинки до M7, П1П, сМ, вяжите по рисунку резинки до M8, сМ, П1Л, вяжите по рисунку 
резинки до конца круг.ряда. 

Круг.Ряд 6: вяжите по рисунку. 

Круг.Ряд 7: вяжите как Круг.Ряд 5. 

Круг.Ряд 8: вяжите по рисунку. 

Прибавлено 24 п. = 160 (160) 160 (180) 180 (180) п. 

Удалите Мнкр. Вяжите по рисунку до М1. Теперь М1 = Мнкр. 

Далее в тексте все маркеры реглана будет обозначаться уже без цифр, просто М.  

Для удобства работы выберите для Мнкр маркер, отличающийся по цвету и/или форме от остальных 
маркеров. 
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Перевод исключительно для личного пользования, выполнен для вяжи.ру. 
Распространение и публикация на других ресурсах запрещены. 

Теперь Вам надо разместить еще 8 маркеров для обозначения границ панели из кос по центру переда 
и спинки и по центру каждого рукава. Между маркерами кос (далее по тексту это будет Мк – маркер 
косы) должно быть 18 п. 

У Вас должно быть размещено 8 маркеров кос: 2 маркера для переда, 2 маркера для спинки и                               
по 2 маркера для каждого рукава. 

Продолжайте вязать кокетку круговыми рядами, широкой резинкой, выполняя прибавки для реглана в 
каждом 2-м круг.ряду и в то же самое время начинайте выполнять косы по Схеме. 

Работайте следующим образом: 

Круг.Ряд 1: * сМ, вяжите резинкой до М, сМ, П1Ли, вяжите по рисунку резинки до Мк, сМ, вяжите 
по Схеме до Мк, сМ, вяжите по рисунку резинки до М, П1Пи*; повторите от * до * еще 3 раза. 

Круг.Ряд 2: вяжите по рисунку и выполняйте соответствующий ряд схемы между Мк. 

Круг.Ряд 3: вяжите как Круг.Ряд 1. 

Круг.Ряд 4: вяжите по рисунку и выполняйте соответствующий ряд схемы между Мк. 

Круг.Ряд 5: *сМ, вяжите резинкой до М, сМ, П1Л, вяжите по рисунку резинки до Мк, сМ, вяжите по 
Схеме до Мк, сМ, вяжите по рисунку резинки до М, П1П*; повторите от * до * еще 3 раза. 

Круг.Ряд 6: вяжите по рисунку и выполняйте соответствующий ряд схемы между Мк. 

Круг.Ряд 7: вяжите как Круг.Ряд 5. 

Круг.Ряд 8: вяжите по рисунку и выполняйте соответствующий ряд схемы между Мк. 

Круг.Ряд 9: вяжите как Круг.Ряд 5. 

Круг.Ряд 10: вяжите по рисунку и выполняйте соответствующий ряд схемы между Мк. 

Прибавлено 40 п. = 200 (200) 200 (220) 220 (220) п. 

Повторите Круг.Ряды 1-10 еще 5 (6) 6 (6) 7 (7) раз.  

= 400 (440) 440 (460) 500 (500) п. 

Корпус. 
Кокетка выполнена. Теперь Вам нужно отделить петли рукавов. Сделайте пометку, каким рядом 
Схемы Вы закончили вязать кокетку, чтобы потом начать выполнять схему на рукавах с 
соответствующего ряда схемы. 

Выполните Круг.Ряд отделения рукава (удаляйте маркеры реглана, когда будете доходить до них): 

Вяжите по рисунку резинки до 1 п. перед М2, перенесите 1 п. + все петли до М3 + 1 п. после М3                     
( = 90 (100) 100 (100) 110 (110) п., правый рукав) на держатель петель, наберите петельным способом 
10 (5) 10 (10) 5 (10) новых петель для подреза, вяжите резинкой и выполняйте соответствующий ряд 
схемы по петлям переда до 1 п. перед М6, перенесите  1 п. + все петли до М7 + 1 п. после М7                           
(= 90 (100) 100 (100) 110 (110) п., левый рукав), наберите петельным способом 10 (5) 10 (10) 5 (10) п. 
для подреза, вяжите по рисунку резинки и выполняйте соответствующий ряд схемы по петлям 
спинки. 
= 240 (250) 260 (280) 290 (300) п. 

ПМнкр в центре правого подреза. 
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Перевод исключительно для личного пользования, выполнен для вяжи.ру. 
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Вяжите корпус круговыми рядами по рисунку резинки, выполняя соответствующие ряды схемы 
между маркерами косы. Новые петли (набранные для подреза петли) включайте в рисунок резинки. 

Вяжите таким образом, пока не будет выполнен Ряд 25 (25) 25 (25) 25 (25) третьего повтора схемы. 

Смените спицы на спицы 3.5 мм. 

Вяжите по рисунку резинки 6 (6) 8 (8) 8 (8) круг.рядов. Затем закройте петли по рисунку (лицевые п. 
закрывайте лицевыми, изнаночные петли закрывайте изнаночными). 

Рукава. 
Рукава будут выполняться круговыми рядами, спицами 4 мм. 

Выбирайте тип спиц, исходя из своих предпочтений (круговые спицы с короткой леской, набор 
чулочных спиц или круговые спицы с длинной леской при вязании методом Волшебной петли). 

Перенесите петли рукава на спицы, поднимите и провяжите  лиц. 2 п. из угла подреза, поднимите и 
провяжите лиц. 10 (5) 10 (10) 5 (10) п. из петель подреза, поднимите и провяжите лиц. 2 п. из угла 
подреза. 

= 104 (109) 114 (114) 119 (124) п. рукава. 

ПМнкр в центре подреза.  

Вяжите первый круговой ряд: Вяжите по рисунку резинки и выполняйте соответствующий ряд схемы 
между Мк до 1 п. перед поднятыми петлями из угла подреза, затем выполните 2 вм.изн за заднюю 
стенку, 2 вм.изн вяжите 8 (3) 8 (8) 3 (8) п., продолжая рисунок резинки и минуя Мнкр, 2 вм.изн за 
заднюю стенку, 2 вм.изн. 
= 100 (105) 110 (110) 115 (120) п. 

Далее вяжите рукав круговыми рядами по рисунку резинки и выполняя соответствующие ряды 
схемы, пока не будет выполнен Ряд 25 (25) 25 (25) 25 (25)  схемы. 

Затем вяжите только по рисунку резинки до достижения 
длины детали прибл.  49 (50) 51 (49) 50 (72) см, измеряя от 
горловины вдоль центра рукава на кокетке и далее уже вдоль 
центра рукава после отделения от корпуса. 

Или вяжите на 21 (21) 21 (21) 21 (25) см короче общей 
желаемой длины рукава. 

Примечание: Далее Вы начнете формировать красивую 
скошенную линию резинки по центру рукава. Длина 
оставшейся части рукава составит 21 (21) 21 (21) 21 (25) см. 

Сдвиньте маркеры косы на 2 петли в стороны, так, чтобы они 
были по другую сторону колонки изнаночных петель. Теперь 
у Вас должно быть 22 п. между маркерами. 

Далее вяжите следующим образом: 

Круг.Ряд 1: сМнкр, вяжите резинкой до 2 п. перед Мк, ссл, 
сМ, вяжите резинкой до Мк, сМ, 2 вм.лиц, вяжите резинкой 
до конца круг.ряда. 

Круг.Ряд 2: вяжите по рисунку до конца круг.ряда. 
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Перевод исключительно для личного пользования, выполнен для вяжи.ру. 
Распространение и публикация на других ресурсах запрещены. 

Круг.Ряд 3: вяжите как Круг.Ряд 1. 

Круг.Ряд 4: вяжите по рисунку до конца круг.ряда. 

Круг.Ряд 5: вяжите по рисунку до 2 п. перед Мк, 2 вм.изн за заднюю стенку, сМ, вяжите по рисунку 
до Мк, сМ, 2 вм.изн, вяжите резинкой до конца круг.ряда. 

Круг.Ряд 6: вяжите по рисунку до конца круг.ряда. 

Круг.Ряд 7: вяжите как Круг.Ряд 5. 

Круг.Ряд 8: вяжите по рисунку до конца круг.ряда. 

Круг.Ряд 9: вяжите как Круг.Ряд 1. 

Круг.Ряд 10: вяжите по рисунку до конца круг.ряда. 

Убавлено 10 п. = 90 (95) 100 (100) 105 (110) п. 

Повторите Круг.Ряды 1-10 еще 5 (5) 5 (5) 5 (6) раз;  = 40 (45) 50 (50) 55 (50) п. 

Закройте петли по рисунку. 

Окончание работы. 
Заправьте все концы нитей.  

Постирайте свитер и заблокируйте его по финальным измерениям. 
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Перевод исключительно для личного пользования, выполнен для вяжи.ру. 
Распространение и публикация на других ресурсах запрещены. 

Схема панели кос. 
Схема читается снизу вверх, справа налево в Рядах ЛС и слева направо в Рядах ИС. 

Раппорт схемы = 18 п. х 52 (52) 54 (54) 56 (56) ряда, в зависимости от размера свитера (границы 
раппорта см. для своего размера. Слово Sizes на схеме переводится как Размеры). 

Примечание: Прибавки для кокетки реглан будут выполняться в рядах, совпадающих с нечетными 
рядами схемы. 

 

Выполнение косы на 8-ми петлях: Снимите 5 п. на вспомогательную спицу перед работой, вяжите  
3 лиц. с левой спицы, перенесите 2 изн. п. со вспомогательной спицы на левую спицу, вяжите их как 
2 изн, затем 3 лиц. со вспомогательной спицы. 


